



Коллеги, добрый день. Институт развития профессионального образования совместно с победителями Всероссийского конкурса "Наставничество" запустил Всероссийский конкурс "Наставничество - моё призвание". 2 марта 2025 года в дальнейшем планируется установить эту памятную дату "Днём наставника". Она приурочена ко дню подписания Указа Президента Российской Федерации "Об учреждении знака отличия За наставничество", а также ко дню рождения основоположника научной педагогики в России-Константина Ушинского. Со 2 по 5 марта можно было опубликовать посты с фотографиями и видеороликами в соцсетях. Наставником я работаю 4 года, поэтому тоже решила принять участие

### *Почему я решила стать наставником молодого учителя?*

Меня зовут Надежда Петровна. Вот уже 35 лет я работаю в школе, где обучаются дети с интеллектуальными нарушениями. В 2021 году в школу пришла работать молодая девочка, после Педагогического колледжа.

Решение стать наставником молодого учителя – это не просто формальное согласие выполнять определенные обязанности. Это осознанный выбор, продиктованный целым рядом внутренних убеждений и стремлений. За ним стоит желание внести свой вклад в развитие образования, помочь новому поколению педагогов раскрыть свой потенциал и избежать тех ошибок, которые когда-то совершала я сама.

Во-первых, я помню себя в начале пути. Я помню то чувство неуверенности, страха перед классом, бесконечные вопросы без ответов. Я благодарна своим наставникам за их поддержку, за их мудрые советы, за то, что они помогли мне не опустить руки и поверить в себя. Теперь, имея за плечами многолетний опыт, я чувствую себя обязанной передать этот опыт и поддержку тем, кто только начинает свой профессиональный путь.

Во-вторых, я верю в силу наставничества. Наставник – это не просто старший коллега, раздающий указания. Это тот, кто делится опытом, помогает найти свой уникальный стиль преподавания, вдохновляет на творчество и инновации. Наставничество – это двусторонний процесс, в котором и наставник, и молодой учитель учатся друг у друга. Я убеждена, что именно благодаря наставничеству молодые учителя быстрее адаптируются к школе, чувствуют себя увереннее и успешнее.

В-третьих, я вижу в молодых учителях огромный потенциал. Они приходят в школу с новыми идеями, с энтузиазмом, с желанием изменить мир к лучшему. Но им часто не хватает практического опыта, знаний о специфике

работы в конкретной школе, умения находить общий язык с учениками и родителями. Я хочу помочь им раскрыть этот потенциал, направить их энергию в нужное русло, чтобы они могли стать настоящими профессионалами и принести пользу школе.

В-четвертых, я хочу внести свой вклад в развитие нашей школы. Я считаю, что успех школы зависит не только от опытных педагогов, но и от молодых специалистов, которые привносят свежие идеи и энергию. Поддерживая молодых учителей, я тем самым инвестирую в будущее нашей школы, в ее развитие и процветание.

Наконец, я сама хочу учиться и развиваться. Работа с молодым учителем – это возможность взглянуть на свою работу по-новому, переосмыслить свой опыт, узнать что-то новое о современных методиках и технологиях обучения. Это стимул для саморазвития и профессионального роста.

В заключение, хочу сказать, что решение стать наставником – это не просто обязанность, а осознанный выбор, продиктованный желанием помочь молодым учителям раскрыть свой потенциал, внести свой вклад в развитие образования и получить новый опыт для собственного профессионального роста. Я уверена, что наставничество – это важный и нужный институт, который помогает молодым учителям стать настоящими профессионалами и принести пользу школе и обществу.

VK ([https://vk.com/wall593555268\\_47](https://vk.com/wall593555268_47))

Надежда Белослудцева. Пост со стены.

#яНаставник

[https://vk.com/wall593555268\\_47](https://vk.com/wall593555268_47)



МИНИСТЕРСТВО  
ПРОСВЕЩЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

2023

ГОД ПЕДАГОГА  
И НАСТАВНИКА

# ДИПЛОМ

*I степени*

*ГБОУ СО «Ачитская школа-интернат»*

*награждает*

*Белослудцеву Надежду Петровну*

*победителя областного конкурса*

*видеороликов для педагогов*

*«Я-НАСТАВНИК»*



*Директор*

*Ю.П.Лунегов*

*27.02.2023 г.*